

预订餐厅包间,需消费500元以上

西餐厅成最低消费“重灾区”

近日,记者接到市民反映,银座新天地里的吾吉吾吉餐厅包间消费有500元的最低消费。据悉,3月15日实施的新《消费者权益保护法》明确规定,经营者不得以任何方式限制消费者权利,但记者调查发现,省城一些时尚休闲咖啡西餐厅等仍然有最低消费。

▶位于银座新天地里的吾吉吾吉餐厅。任磊磊 摄

本报记者 任磊磊
实习生 申素聪



近日,张先生打算去吾吉吾吉(银座新天地店)餐厅招待客户,就拨打该餐厅电话预订包间。工作人员告诉他,预订包间需要最低消费500元。“不是新《消法》都不让设立最低消费了吗?怎么你们还有?”张先生对此质疑。工作人员答复他:店里一直都是这样规定的。

25日,记者采访了该酒

店,一名工作人员称,包间确实有最低消费500元,且表示,这条规定一直都有。

记者将情况反映给历下区工商局。一名工作人员答复称,酒店的做法涉嫌霸王条款,将进行调查。

记者近日调查了省城部分餐饮消费场所发现,大多数以休闲娱乐为主的西餐厅都有最低消费,而一些主营餐饮

的饭店则多数取消了最低消费,并且可以自带酒水。

记者咨询了上岛咖啡西餐厅经十路店、上岛咖啡西餐厅朝山店、圆缘园(泺源大街店)等店面。圆缘园时尚餐厅(泺源大街店)工作人员表示,该餐厅包间最低消费是200元,可免费使用4个小时,每超一小时需加收费用。上岛咖啡西餐厅经十路店包间最低消

费:会员120元,非会员188元,没有时间限制。上岛咖啡朝山店,楼上包间最低消费200元,没有时间限制,酒水不能自带。

巴山夜雨酒楼历山路店工作人员表示,饭店没有最低消费,也可以自带酒水,但是“别带太多”。九月天时尚餐厅(苹果城店)工作人员表示,没有最低消费,酒水可以自带。

购买空气净化器 别轻信“多层过滤”

本报3月25日讯(记者 任磊磊 通讯员 王冰 杜陶羽) 3月25日,济南市消费者协会对空气净化器销售情况进行随机调查,发现空气净化器外观标注情况总体良好,但滤芯成分却存在较大差异。有20%的销售人员在销售过程中夸大产品使用效果,误导消费者。

消协工作人员发现,几乎所有的空气净化器销售人员都以“多层过滤”为主要卖点。工作人员对一款宣称“6层过滤”的滤芯现场进行了拆解,结果只发现了三层滤网,而销售人员也无法指出其宣称的抗菌过滤网等层面到底在哪里。

同时,尽管滤网功能相似,但不同型号的滤芯用料分量也呈现较大差异,工作人员对三款滤芯的活性炭过滤层进行拆解后发现,分量最轻的滤网重量仅为最重一款的三分之一,活性炭颗粒仅仅附着在网状表面,而其余产品的活性炭层厚度至少为1厘米。而活性炭的多少直接影响着净化效果。

据济南市消协秘书长王强介绍,由于空气净化器产品的实际效果很难得到直观验证,消费者容易被“多层过滤”等宣传迷惑,建议在选购时仔细检查滤芯等核心部件,仔细查看层网的厚度、密度、分量等之后再做决定,不要认为层数越多就越好。同时,滤芯作为易耗品,更换周期和售价差异较大,消费者也应考虑这一成本,不要被看似低价的商品迷惑。

消协说法>>>

发现餐厅设最低消费
可向工商或消协投诉

济南市消费者协会秘书长王强表示,新《消法》规定:经营者不得以格式条款、通知、声明、店堂告示等方式,作出排除或者限制消费者权利、减轻或者免除经营者责任、加重消费者责任等对消费者不公平、不合理的规定。王强称,根据新《消法》的规定,餐饮行业再有最低消费就是违法,市民发现这种情况,可向工商部门或者消协投诉。

近期,济南市饮食业协会也向全市餐饮单位发出倡议,呼吁餐饮单位尊重消费选择权。不设置“谢绝自带酒水”规定或店堂告示,允许消费者自带酒水,不收取房间最低消费及相关服务费。济南市工商局表示,该局正在抓紧制定相应的细则,届时针对霸王条款等限制消费者权利的做法,都会做出明确的处罚规定。

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

鲁医广【2013】第07-29-175号

即使生活在国外,也很难割舍北京这座文化都市对我的吸引,当然还有各种物质享受,哈哈。所以又开了一家整形医院,算是扎根京城了吧。

十年来中国整形技术提升了很多,但仍然和医生细致程度及审美能力息息相关。大家可以在北京韩啸整形找到我,更建议大家到西直门找我做一些术前咨询和设计,毕竟手术方案的选择和美学设计很多时候比手术本身更重要。

鲁迅先生说,所谓大时代,不是生就是死。各行各业的专业知识需要消费者亲自掌握,术比十家,方不会上当。我的很多顾客都在国内外多方比较,专业知识十分熟悉,我最喜欢这样慎重的顾客。对自己负责,也对医生负责。共勉之。

2014年3月

我在北京做整形

Han's 北京韩啸整形盛大开业

全国统一电话: 4000-132-777



医院官方微信

韩啸 完美主义者 艺术家 整形专家

有很多机构在网上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您

鱼传尺素: 8601 3338/7 驿寄梅花: WWW.hanxiaozx.com

君子: 北京市海淀区三里河路1号西苑饭店北翼(动物园对面)
大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有